MEMORIAL  DESCRITIVO


Este memorial descritivo tem por objetivo estabelecer as condições que receberão os usos de materiais, equipamentos e serviços a serem realizados na execução do projeto do SALÃO COMUNITÁRIO DA LINHA NOVA – ETAPA 2, localizada na Lª Nova, de Propriedade da Prefeitura Municipal de Tigrinhos / SC, com área total de 350,00 m2.

LIMPEZA DO TERRENO 
O terreno deverá estar limpo e desobstruído para o início dos serviços.

PLACA DA OBRA

Placa do Programa Financiador: Deverá também ser fixada na obra  aplaca do programa financiador. Deve ser fixada em lugar visível, não podendo haver na obra placa maior que esta. Dimensionamento: 2,00 m x 1,50m. Caso não for via financiamento esta deverá ser descontada.
PROJETO ESTRUTURAL GERAL


A empresa vencedora na licitação deverá elaborar o projeto estrutural da churrasqueira e encaminhar 3 vias para a Administração Municipal de Tigrinhos, acompanhado de art de responsabilidade técnica. 

1.0-  LOCAÇÃO DA OBRA / ACERTO / NIVELAMENTO 
Seguir conforme cotas do projeto em anexo.

O quadro da obra (churrasqueiras) será executado com guias de madeira de 2,50 x 15 cm, fixados em estacas de madeira firmemente cravados no solo. As cotas definidas no projeto serão repassadas para o gabarito, observando os níveis e o esquadro. Após esta etapa devem ser conferidos pelo responsável.
Deverá ser provido o acerto e nivelamento para a obra.
2.0 – ESCAVAÇÕES E REATERRO

As escavações  necessárias para os diversos fins, obedecerão as especificações dos projetos entregues pelos executores.


Para as sapatas as escavações deverão atingir solo firme, e para as vigas de baldrame as valas terão as dimensões necessárias para a confecção das mesmas. Em ambos os casos, os reaterros deverão ser feitos em camadas sucessivas de 20 cm, com solos de 1ª categoria, isento de matéria orgânica e apioladas com um determinado grau de umidade, garantindo a estabilidade da compactação.

3.0 – ESTRUTURA / COBERTURA 
CHURRASQUEIRA
- Estrutura em Concreto Armado: Toda a obra (fundações, vigas em geral, pilares) deverá ser executada em estrutura de concreto armado conforme projeto estrutural, obedecendo as normas da ABNT, acompanhado de ART respectiva. Formas e Escoramento : As formas deverão ser de madeira de boa qualidade, isenta de nós e, adequadas para o concreto. 


Antes do lançamento do concreto, conferir as ferragens, verificar o nivelamento, o prumo, o alinhamento, a estanquiedade, as dimensões e proceder a limpeza. Molhar as formas para promover a saturação para evitar a absorção da água do concreto.

- Cobertura: Para a cobertura utilizar laje maciça.

4.0 - ALVENARIA


Em todas as alvenarias deverão ser utilizados tijolos de elevação de 6 furos, com as dimensões do projeto, prumados, alinhados, nivelados.

OBS: Não será aceito tijolos quebrados e mal assentados.

Para o fechamento acima da viga intermediária deverá ser utilizado tijolo furado, modelo tipo cobogó.
5.0 -  PAVIMENTAÇÃO

5.1 -  Contrapiso : Toda a parte do salão receberá piso em contrapiso impermeabilizado de 7 cm com malha estrutural de tela soldada 5 mm c/10 cm. Após a execução do contrapiso deverá ser providenciado a regularização deste piso.

5.2 – Polimento do Piso: Toda a área do salão e da circulação deverão ser providenciados o polimento mecanizado do piso.

5.3 – Piso em Cerâmica: Cozinha deverá receber o piso em cerâmica, PI5, de 1ª qualidade. 

OBS: A definição do tipo de cerâmica ficará a cargo d a Administração Municipal.  
5.4 – Regularização de laje: A laje de cobertura da churrasqueira receberá: impermeabilização e uma regularização de base.
6.0  - ESQUADRIAS

6.1 – Ferro: As portas externas serão em ferro, com todos os seus acessórios de fixação.
6.2 – Vidro temperado: As janelas serão de vidro temperado 10 mm liso cor fumê.
OBS: Executar vergas e contra-vergas em todas as portas e janelas.As vergas e contra-vergas deverão ser executadas na largura da alvenaria, a altura de uma fiada de tijolos, por todo comprimento do vão das esquadrias mais 30cm de ancoragem em cada lado, armadas com três barras de ferro CA50 3/8”.  
7.0 -  REVESTIMENTO

Todas as paredes internas e externas do salão e churrasqueira receberão chapisco. Apenas os vãos das esquadrias receberão reboco para requadramento.
8.0 – PEDRA EM GRANITO
Deverá ser utilizada a pedra em granito preto nas pingadeiras das janelas.
9.0 – LIMPEZA

A obra deve ser entregue rigorosamente limpa e pronta para o uso, não se admitindo respingos de tintas, restos de argamassas e cimento em qualquer das partes.

10.0 - CONSIDERAÇÕES FINAIS
 
18.1 - Qualquer alteração do projeto terá que haver prévia autorização do responsável. 
Deverá a empresa construtora informar através de ofício a Administração Municipal de Tigrinhos / SC sobre eventual necessidade de Alteração no projeto para que a Administração encaminhe para o responsável pela fiscalização da obra. 
Caso o comunicado não venha ocorrer toda alteração e custos serão de responsabilidade da empresa responsável pela obra.
18.2 – Todos os materiais utilizados na obra e a mão-de-obra devem ser de 1ª qualidade, ficando o fiscal responsável pela obra de aceitar ou não os serviços caso venha ter algum problema com qualidade nos serviços. 
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